



Следователем Конаковского межрайонного следственного отдела раскрыто убийство, инсценированное лицом, его совершившим, как самоубийство.

Так, 06.01.2009 в Конаковский межрайонный следственный отдел из ОВД по Конаковскому району поступил материал проверки по факту обнаружения 31.12.2008 труп Таш Мурада, 1953 года рождения, уроженца и гражданина Турции, который был обнаружен в одной из квартир в г. Конаково с ножевым ранением брюшной полости, после чего доставлен в реанимационное отделение Конаковской ЦРБ, где впоследствии скончался.

В ходе проверки, проведенной по факту обнаружения трупа, были опрошены пятеро лиц, пояснившие, что погибший сам причинил себе телесное повреждение, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей сожительницы.

Изучив материал проверки по данному факту, у следователя Конаковского межрайонного следственного отдела Гололобова Д.О. возникли сомнения в объективности данной версии, в связи с чем, он провел дополнительные проверочные мероприятия, в ходе которых им был установлен факт совершения убийства и возбуждено уголовное дело.

По мнению следствия, убийство Таш Мурада было совершено 31.12.2008 его сожительницей в ходе ссоры, когда она имевшимся в руках кухонным ножом нанесла ему смертельное ранение.

07.01.2009 подозреваемая была задержана, ей было предъявлено обвинение в совершении убийства Таш Мурада, вину в предъявленном обвинении она признала, в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование по делу продолжается.

В случае вынесения судом обвинительного приговора в отношении указанного лица, ей грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

15 Января 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/790113>